

要 闻 简 报

我市召开“学习强国”学习先进分子座谈会

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟）11月8日，我市“学习强国”学习先进分子座谈会举行。会议回顾了全市“学习强国”推广应用及取得的成绩，来自全市的6名“学习强国”学习先进分子代表就各自取得的成绩和感悟进行了发言。市委常委、宣传部部长魏学君出席座谈会。

全市经济运行及目标管理工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）11月8日，全市经济运行及目标管理工作推进会召开。会上，通报了1-9月全市经济运行情况，并就下一步工作提出明确要求。市领导韩春晓、姚军柱出席会议。

我市消防宣传月活动启动

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤）11月8日，我市119消防宣传月活动启动仪式在望嵩文化广场举行。仪式上宣读了《2019年汝州市“119”消防宣传月活动方案》，对2019年度全市消防宣传先进个人进行通报表彰。副市长姚军柱出席启动仪式。

市法院组织党员干部到大峪镇瞻仰红色遗迹

本报讯（融媒体中心通讯员 陈晓轶）11月8日，市法院院长杨长坡带领50余名党员干部赴大峪同丰村临汝县抗日县政府旧址，瞻仰红色遗迹，重温入党誓词。

刘新义受邀为全省检察机关法警工作负责人、业务骨干授课

本报讯（融媒体中心通讯员 范晓娜）11月7日，全省检察机关法警工作负责人暨业务骨干培训班在国家检察官学院河南分院举办。我市检察院检察长刘新义受邀为全省检察机关法警工作负责人、业务骨干授课，受到学员们的广泛好评。

我市组织收听收看全省脱贫攻坚先进事迹巡回报告电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）11月9日，我市组织收听收看全省脱贫攻坚先进事迹巡回报告电视电话会议。市领导杜占广、姜新夏在我市分会场收听收看会议实况。

市产业集聚区管委会开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 崔延超）11月8日，市产业集聚区管委会党委组织全体党员干部到大峪镇开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动，进一步加强爱国主义教育，不断增强党组织的凝聚力和战斗力。市领导陈振军出席活动。

姜新夏调研我市污水处理行业

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 金晓刚）11月8日，市领导姜新夏带领部分政协委员调研我市污水处理行业，在石庄污水处理厂详细了解行业现状、污水处理流程，并提出针对性建议。



11月6日，笔者在地矿局门口看到两名清洁工用水枪清洁墙壁的玻璃，高空作业时缺少安全措施。梁杨子 摄

我市组织6路督导组对创文工作督导检查

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 宋乐义 于俊歌 刚鑫雨 牛莉萍 张亚萍）11月8日，我市创文督导组兵分6路到市区各条道路检查督导创文工作，督导组对照标准，查找问题，抓好整改，全力做好创文工作。

市领导韩春晓、李青岭、胡洪献、杨辉星、鲁武国等分别来到烟风路、向阳路和广成路检查督导，与志愿者一起走进商户宣传创文知识，动员他们积极行动起来，共同维护全市创文成果。同时，对创文工作中发现的商户“门前五包”落实不严，街头烟头、树叶较多等细节问题提出具体要求。

普通志愿者，分别到分包的洗耳中路、双拥路参加志愿服务活动，与同志们一同清理绿化带垃圾，深入商户、住户，宣传创文及“门前五包”工作，认真听取群众的意见和建议。

市领导焦慧娟、张耀峰一行先后来到建兴街、安国路等地，实地察看宣传氛围、环境卫生、绿化美化等情况，并就存在的问题现场提出整改意见。要求分包单位要组织干部、群众积极开展环境卫生大扫除，做到大街小巷干净整洁、不留死角；要“摆整齐”，落实门前“五包”责任制，合理设置分类垃圾箱，维护道路两旁车辆秩序，加强出店经营、占道经营等现象整治。

在梁丰路、望嵩南路、建设路糖尿病医院路段，市农机局、财政局、市卫健委志愿者正在打扫街道卫生，劝导、清除车辆乱停放现象，并向路边商家介绍“门前五包”责任划分细则。市领导翟礼明、杜占广、汪聚涛也来到现场，详细了解街道环境卫生、公共秩序、基础设施的精细化管理情况，向商户们强调了创文工作的重要性和必要性，并和志愿者一同清理占道车辆，提升街道环境秩序。



创建全国文明城市

悬空电线杆存隐患 巡察组尽职解民忧



图①为原本破损电线杆；图②为施工人员在修补电线杆

本报讯（融媒体中心通讯员 田亮亮）11月5日，市委第十五巡察村（社区）组李党辉副组长带领组员刘立新、张宝峰正在纸坊镇赵北村入户走访，路过赵北村部东边100米处突然发现一个悬空的电线杆，村民路过时都绕着走，群众安全堪忧。

经破碎，钢筋裸露，出现错位，摇摇欲坠。据居住附近的村民反映这根电线杆出现破损已经好几个月了，也曾向村委反映过，但是迟迟没有得到修整。一位大妈表示：“大人知道绕着走，小孩可不知道，出事再修就晚了。”

市委第十五巡察村（社区）组了解情况后，立即向组长王选国进行了汇报，王选国与纸坊镇党委、赵北村党支部沟通后，下发了立行立改通知书，要求限期整改，并将整改情况报至市委第十五巡察组。

现今，电线杆已经修正完毕。望着焕然一新的电线杆，村民们脸上浮现出了难得笑容，心中一块大石终于落地，再也不用担心安全问题。

我市煤矿安全监察局矿山救护队

通过国家三级资质质量标准化达标检查

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 郭峰）11月6日至7日，河南煤监局应急救援中心副主任张付现一行4人莅汝，对我市军事化矿山救护队的国家三级资质质量标准化达标工作进行资质检查。

据了解，本次达标资质检查是由河南省煤监局应急救援中心组织，对全省应急救援队伍统一进行资质检查。

重点检查救护队伍及人员、救援培训与训练、救护装备、维护保养与设施、业务技术、救援准备、医疗急救、一般技术操作、综合体质、军事化风纪、队容及综合管理等十项内容，检查要求全员参与逐项全员过关。检查组自6日上午8时开始至7日下午5时结束。期间，检查组对我市全体救护队员的救援指挥、队员间协作配合能力等

进行了逐人逐项考核，检查标准之高要求之严为近年来少有。最终，我市军事化矿山救护队以优异成绩通过了资质达标检查。

检查结束后，检查组对我市矿山救护队还存在的问题进行了反馈，并建议救护队应不断加强质量标准化工作，不断拓宽业务范围，进一步提高专业化程度。

飞亚飞、荣兴锦园集中供热主管网连接成功

1000余户居民受益

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张占平 武红亮）11月7日0时，在丹阳东路集中供热施工现场，随着最后一个供热管道焊缝在焊花闪烁中焊接结束，标志着飞亚飞、荣兴锦园小区分支供热管网与集中供热主管网成功连接。

记者从丰阳热能公司工程负责人处了解到，该段供热管道穿越丹阳路工程，是整个飞亚飞、荣兴锦园小区分支工程的关键性工程，穿越丹阳路后要与目前正在小区内施工的二次管网进行连接。由于丹阳路车辆多、人流量大，为了不影响该路段白天的道路交通，从21时开始施工，连续施工3个小时。下一步要进行管道保温、焊口质量检测、保温沙和路基回填、混凝土施工等程序，争取施工完毕后，用大型宽幅钢板铺在未凝的混凝土管沟上方，待混凝土凝后再铺设沥青路面，不会影响第二天道路交通运行。

为尽量减少施工给城市道路造成污染等不利因素，该公司严格按照城市“四治”要求，在施工现场按照规定设置了硬质围挡、安全警示标志，及时做好渣土隔离和清运，并采取覆盖、洒水等扬尘防控措施，实现了施工围挡周边保洁整洁、无渣土、干净、场清等。

据了解，该工程竣工并供暖后，飞亚飞、荣兴锦园两个小区可新增供暖面积11.8万平方米，1000余户居民可享受安全、稳定、舒适的集中供暖。



十二、人民政协的经常性工作

(八)人民政协的对外交往 人民政协根据国家宪法和政协章程开展的对外交往活动，是我国总体外交格局的重要组成部分。这是由人民政协在我国整个社会政治生活中的地位所决定的，同时也是在人民政协对外交往的长期实践中形成的。人民政协在对外交往活动中必须坚持以下原则：为实现国家外交工作的根本目标服务；贯彻独立自主的和平外交政策；遵守国家的外事工作纪律。人民政协对外交往的主要内容有：宣传和介绍中国共产党领导的多党合作和政治协商制度以及我国社会主义现代化建设的实际情况；就重大国际问题表明态度；促进和扩大各方面的国际交流与合作，增进同各国人民的了解与友谊；宣传、贯彻我国的外交方针。

扫黑除恶，民心所向。黑恶团伙为逃避打击，采取恐吓、滋扰、跟踪、堵锁眼、泼粪喷漆等软暴力手段，比传统暴力手段危害更大。汝州市公安局将依法惩处“软暴力”犯罪，持续保持对黑恶犯罪高压态势，强力维护社会治安稳定。 举报电话：110 0375-6799110 13937519887。 ——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

焦五星：祖国70年变化之大让我欣慰

“10月6日，我和老伴儿借国庆节假期和女儿一起到海南旅游，去感受祖国改革开放后的巨大变化。”日前，市公安局离退休老干部焦五星在谈及祖国70年来的巨大改变时，心中充满了欣慰与喜悦之情。

1942年7月1日，焦五星出生在纸坊镇东赵赵南村的一个农民家庭，父母一生务农，生活清贫。在他14岁那年，父亲因病去世，剩下母亲独自抚养着他们弟兄三人，所以焦五星少年时代的家庭比其他人更加困难。在党和政府的关心照顾下，他17岁应征入伍，并从战士、班长、排长、营长，一步一个脚印，最后成长为军队一名团职干部。1981年5月，由洛阳军分区调到原临汝县人民武装部工作，1986年初就地转业安置，先后在市司法局、市委政法委、市公安局等单位工作，2002年12月退休。

如今，焦五星时常向别人说起，自己出生在建国前，虽没赶上战争年代的磨难，但经历了毛泽东时代中国站起来、邓小平时代中国富起来、习近平时代中国强起来这一系列翻天覆地的变化。尤其是改革开放以来，

国家的各项事业均取得长足发展，经济连年保持高速增长。国家富裕了，我们家庭的收益也增加了，生活质量得到显著提高。“就拿衣食住行来说吧，穿的衣服已从过去的黑白灰蓝发展到现在的多色彩、多款式；吃的从以前的吃饱就好，发展到现在的科学、健康饮食；住的从居住面积拥挤狭小条件差，发展到现在的宽敞舒适，又重环保；出行从出门全靠腿，发展到现在高铁、轮船、飞机，高速公路密如蛛网，以前没有几个人敢奢望拥有一辆小轿车，现在小轿车的普及率多高呀。”焦五星说。

回想起自己刚从外地调回家乡武装部任职的情景，焦五星说，他印象中1981年的汝州基础设施条件远不如现在，那时大街上的路面坑洼不平，全城没有自来水，全是单位自行打井解决饮水，大街上见不着小轿车。现在的运输公司那时叫车队，现在的公交公司那时叫架子车搬运队，人们出行全靠两条腿或骑自行车。至今他还清晰地记得，他刚调回汝州那几年，每年收麦、收秋时都要带着老婆和三个未成年的孩子步行回纸

坊东赵落，帮着割麦子、掰玉米，来回70余里全靠两条腿走，走得孩子们直喊腿疼。可30多年后的汝州让人刮目相看，尤其是近几年，我市发生了巨大的变化。焦五星说，就市区来讲，纵横交通路网直通大街小巷，尤其是207国道、梦想大道、向阳路、广成路、望嵩路、城垣路等主干道开通，朝阳路、广成路东延通车，大大提升了广大市民出入城区的方便，汝洛高速、宁洛高速贯通，提高出行速度的同时，极大地提高了汝州的影响力。中央公园内音乐喷泉、空中走廊、秋千休闲椅、小桥流水、亲水平台等景色美不胜收。汝河两岸，微波荡漾，水草丰美，鹭鸟觅食，一派悠然自得。北汝河沙滩公园洁白的沙滩、舒适的躺椅，让人仿佛置身海边。特别是我市实行公交惠民政策，在市区开通4条免费公交线路，其他所有公交车执行1元票制，并且在城市建成区规划公园、游园63处之多，对群众免费开放，为大美汝州建设添上了浓墨重彩的一笔。

“我作为一名有着58年党龄的老党员，虽已年老而未敢忘忧国，虽亲历着家乡的巨



焦五星

大变化，但不敢有一丝懈怠。”采访最后，焦五星告诉记者，他将始终退休不离党，一如既往地关心和支持汝州各项事业，为我市各项工作又好又快发展建言献策，以自己的实际行动，为新中国成立70周年献礼！

融媒体中心记者 于俊鹤

